
अɷासŢमाचा िकती
टſे भाग वगाŊत िशकवला जातो

िशƗक ȑांǉा
वगाŊकįरता िशकिवǻाकįरता िकतपत तयारी करतात असे तुʉाला वाटते
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िशƗक संवाद
साधǻामȯे िकतपत सƗम आहेत

िशƗकांचा िशकिवǻाबाबतीत ̊िʼकोण तुʉाला कसा वाटतो
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अंतगŊत
मूʞमापनाǉा बाबतीत िशƗक िकतपत िन˃Ɨ असतात

तुमǉा
असईनमŐट अंतगŊत परीƗांमधील Ůगतीची चचाŊ तुमǉासोबत केली जाते का
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महािवȨालय इंटनŊिशप
िवȨाथŎ िविनमय फीʒ िवजीट याबाबत रस घेते का

महािवȨालयातील िशƗण व
मागŊदशŊनामुळे तुमची सामािजक व भाविनक वाढ होते
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महािवȨालयामȯे िशकǻा व पुढे जाǻासाठी वेगवेगʨा संधी उपलɩआहेत का

िशƗक तुʉाला कोसŊ व ŮोŤाम
आऊटकम तसेच तुमǉाकडून अपेिƗत असणा̴या Ɨमतांबाबत कळीत करतात का
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तुमचे मागŊदशŊक तुʉाला िदलेʞा कामांचा आवʴक तो आढावा घेतात

अɷासŢमातील संकʙना तुमचे िशƗक उदाहरणे तसेच
उपयोगांǉा माȯमातून समजावून देतात का
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िशƗक तुमचे ठळक गुण ओळखून तुʉाला योƶ ȯेये
देवून ŮोȖाहन देतात का
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उȅमŮकारे िशकता यावे याकįरता
महािवȨालयातील िशƗक Ůयोगाȏक िशƗण शंका समाधान सहभागी िशƗण पȠत
यासारƥा पȠती िकतपत वापरतात
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िशƗणेतर उपŢमांमȯे भाग घेǻाकįरता तुमचे
िशƗक तुʉाला िकतपत ŮोȖाहन देतात

भिवˈात
नोकरीǉा कįरता गरजेची असणारी कौशʞे तुʉाला िमळवीत ʉणून तुमǉा
िशƗकांनी िकतपत Ůयȉ केले
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िशकवताना िशƗक िकती Ůमाणात Ůॉजेƃर
िविडयो ऑिडओ वगैरेचा वापर करतात

एकंदरीत महािवȨालयातील अȯयन अȯापन ŮिŢया फारच छान आहे
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